

乐华娱乐旗下艺人风波不断 公司门口被喷红漆

又一明星母亲被曝欠钱不还

11月9日晚,有网友爆料称,其公司和乐华娱乐在同一个园区,晚上看到乐华娱乐的正门被喷了红油漆,后门还贴了写有“乐华内斗”“贪污腐败”“拉帮结派”“打压艺人”等纸张。

11月10日中午,乐华娱乐在官方微博发声,称目前警察到场处理中,尊重法律程序,相关事项静待警方调查。

乐华娱乐近日可以说是风波不断,其旗下艺人黄明昊的家属正深陷“失信门”,黄明昊本人在10月接受采访时表示正在备考驾照,但近日有娱乐类媒体拍摄到他驾驶车辆上高速公路的画面。

记者注意到,乐华娱乐曾以“乐华文化”的简称在新三板挂牌,并且拟“嫁”入A股,但这次收购被叫停,乐华随后也终止了在新三板的挂牌。

旗下艺人风波不断 公司正门被喷油漆字

据天眼查显示,11月4日,黄明昊的母亲陈建平被安阳市中级人民法院列为被执行人,执行标的超2522万元。因此,黄明昊也被部分网友称为“老赖之子”。

记者通过天眼查APP查询发现,除了上述的被执行人信息以外,目前陈建平共收到5份限制消费令,多与滑县中骄温尔顿酒店有限公司(以下简称“滑县温尔顿酒店”)有关。

据天眼查APP,陈建平曾是滑县温尔顿酒店的股东之一,实缴出资额760万元,持股比例为20%,但在2017年5月8日,她退出股东行列,目前她担任股东的公司尚有6家。

在滑县温尔顿酒店的年报中,2013年、2014年、2015年都未公示,但从2016年、也就是陈建平退出前一年的情况来看,该公司的净利润为负数,亏损了298万元,负债总额达到



乐华娱乐旗下的艺人黄明昊正深陷舆论漩涡。

5484万元。

在事情曝出后,直到11月10日,黄明昊及其经纪公司——乐华娱乐从未正面回应过该事。

就在11月9日晚,有网友在某论坛爆料称,乐华娱乐的正门被喷了红

油漆,后门也被贴了纸张。

乐华娱乐回应: 已报警 将督促协助艺人

11月10日上午,乐华娱乐在官方

微博先后回应了两件事情。

对于黄明昊的母亲陈建平被列为执行人一事,乐华娱乐称,陈建平并非实际用款人,但作为借款担保人一直在以各种方式敦促滑县温尔顿酒店尽快还款,并与债权人积极沟通。

“为尊重法院生效判决之权威,陈建平女士会以担保人身份积极履行担保义务,并将在事情得到妥善解决后第一时间向大家通报。”

同时,乐华娱乐也表示,其也将积极督促和协助事情尽快妥善解决。

对于乐华娱乐的说法,有网友认同,也有网友不愿意买账,认为陈建平此前曾担任滑县温尔顿酒店的股东,不是轻飘飘的一句“担保人”就可以解决。

而对于被喷红油漆、被贴字条的事,乐华娱乐表示,“我司强烈谴责恶意喷绘、乱贴乱画等严重影响正常工作秩序,涉嫌扰乱社会治安的行为,公司已报警,目前警察到场处理中,尊重法律程序,相关事项静待警方调查。”

值得一提的是,日前有娱乐类自媒体追踪拍摄到黄明昊某一天的行踪。视频称,他在工作结束后,开车载两名女性上高速公路前往一滑雪场。

由于黄明昊10月在接受采访时曾表示正在备考驾照,也就是说:黄明昊拿到驾照的时间应不超过一年。

但按照相关规定:驾驶人在实习期内上高速公路,应有持有相应或更高驾驶证3年以上的人在副驾驶位置陪同。

在视频发出后,有网友指出黄明昊驾驶车辆上高速公路的行为可能违规。

目前,乐华娱乐及黄明昊均未回应。11月10日,记者致电多个乐华娱乐公开的座机电话,但均未有

人接听。

乐华曾尝试“嫁”入A股 价格缩水后终止交易

乐华娱乐的公司全称为“北京乐华圆娱文化传播股份有限公司”。

记者注意到,乐华娱乐曾以“乐华文化”的简称在新三板挂牌,其主营艺人经纪以及影视投资、制作业务。

乐华旗下艺人包括王一博、程潇、孟美岐、吴宣仪、黄明昊等人。

就在乐华娱乐成功在新三板挂牌后的第3个月,2015年12月,共达电声(002655.SZ)拟以发行股份及支付现金相结合的方式购买乐华和另一公司100%的股权。其中,乐华100%股权的预估值为23.2亿元。

不过,收购进行得并不顺利,到2016年10月,交易价格大幅缩水,共达电声拟以18.9亿元收购乐华娱乐。

2017年2月,乐华发函给共达电声,称由于本次重组事项操作时间过长,国内外经济、政策环境出现了较大变化,乐华拟开展新的资本运作,因此决定终止本次重组事宜。

随后,乐华又在新三板待了一年多的时间,并未见有其他资本运作的事项公布。

2018年3月,乐华发布公告称,将终止在新三板挂牌。

记者翻阅乐华过往的公告发现,从2015年到2016年,乐华的营收分别为2.09亿元和4.74亿元,归属于挂牌公司股东的净利润分别是5011万元和6448万元。

2017年上半年,乐华的各项财务数据相比上年同期大幅缩水。营收为7968万元,下降了71.18%;归属于挂牌公司股东的净利润1873万元,下降了66.55%。

红星

患病休养期间打造全新文学IP 南派三叔重建悬疑新《世界》

近日,南派三叔推出全新悬疑小说《世界》。这部作品动笔于南派三叔患病在医院休养期间,以第一人称视角通过一封读者来信,展开了一场亦真亦幻的奇异之旅。

人们熟知的南派三叔凭借《盗墓笔记》取得了世俗意义上的成功。但成功带来的压力和烦恼让他不堪重负,南派三叔曾表示,当时身边各种夸赞和大众给予的希望,无形中都成为了他的压力。

2013年3月23日,南派三叔曾在微博上宣布封笔:“我决定,以后不再进行任何文学创作活动……抱歉,我扛不住了。”南派三叔曾承认写《盗墓笔记》写出了抑郁症。2013年10月,南派三叔再次发表长文《神经病也有春天》,讲述自己的康复情况。

这场病痛让南派三叔放下创作接受治疗。在休养期间他拥有了足够的清静,也有了时间让他好好想想自己。人们不再以成功要求他,而是希望他健康,这让三叔觉得轻松自在有了幸福。人们眼中的不正常,却给了三叔意外的“正常”,而这段特殊的经历也催生出了三叔全新的创作灵感。

在沉寂的时间里,南派三叔除了积极配合治疗以外,一些闪现的灵感和对精神疾病的好奇心,打开了南派三叔另一道创作之门,他将那些片段



与奇思妙想串联起来,写着写着连成了故事,串成了系列故事《世界》。

记者了解到,此次九层文化与长江新世纪联手打造南派三叔全新文学IP“病院系列”,首部作品《世界》即将上市。

《世界》故事发生于在医院疗养期间,三叔收到了一封信。信封里有一支收录了2370段梦话的录音笔以及一张贺卡。贺卡的背后写着:“这是我一个朋友寻下的自己梦话,知道你喜欢稀奇古怪的事情,不妨听一听。”录音笔的主人叫南生,他每天都在梦里用自己听不懂的蛮语方言,诉

说着另一个死人的人生——“花头礁上,真的有一个东西……”因为好奇,三叔开始着手调查,就这样三叔带领读者开始走入一个奇怪的世界,越接近真相,越能发现其中的危险,那些曾经试图调查真相的人都非死即疯,这回三叔又会怎样呢?

那些匪夷所思的故事,大可认为这是南派三叔在患病期间分裂出来的幻觉形成的一系列故事。在第一人称的视角下模糊了现实与幻想之间的边界,读者在三叔的引领下阅读体验感极强。对于这部作品,读者是否能接受,南派三叔表示他并不清楚,“这个故事很怪诞,说实话,我觉得可能不会有再像我这样写故事,如果说要南派风格,我觉得这本书里的风格,可以算是一个标签。但到底是好是坏呢?我也不知道。”

在《世界》的自序中,南派三叔写道:“现在回忆之前的生活,有太多的人在我身边的论调是——‘你这么优秀,不应该只有现在这样的成就’。这样的论调实在是让人有点喘不过气,这就是不幸福的根本吧。如今面对这种论调,我只要回复一句‘天妒英才’,大家就都会表示理解。其实我内心想的是,我要做一个什么样的人,才不需要你来规划呢。”

据《北京青年报》

拐着弯炫富 凡尔赛文学活该被“拆”

继“霸道总裁文”“玛丽苏”等荒谬、失真的“文体”之后,“凡尔赛文学”又火了。一位认证身份为作家的博主“蒙淇淇77”,在微博上分享了自己许多的生活日常,通过看似不经意的细节,来表现自己高级的生活和丈夫的帅气、多金、专一,引发网友关注。这种“先抑后扬、明贬暗褒、自问自答、通过第三人视角夸自己”的文体,被网友称为“凡尔赛文学”。

比如,“蒙淇淇77”这样表现丈夫的细心:“每次逛SKP,从车库坐电梯上去,不管有人没人,他都会蹲下来拿湿巾给我擦擦皮靴。”她还吐槽丈夫生活太节省:“突然觉得他太省了,重要场合穿10多岁的某高定,平时上班也就3万多的某山羊绒桑蚕丝西装……”

在铺垫一大段内容后,用故作平静的语气讲述生活的高级,以细节中的奢侈品牌、高昂价格等吸引艳羨目光,“蒙淇淇77”描绘的人生让不少粉丝直呼“消费不起”。然而,在“蒙淇淇77”走红后,有网友质疑其博文内容真理性,“蒙淇淇77”并未正面回应,反而迫不及待开始发广告带货,“凡尔赛”的高贵感顿时烟消云散。

其实,拐着弯炫富的“凡尔赛文学”在社交网络上由来已久,为此,一些网友自称为“拆凡达人”,热衷于找出隐藏在言语背后的炫耀意图,以此作为调侃生活、缓解压力的一种方式。以郭敬明《小时代》为代表的一些作品,更是成为人们发现“凡尔赛文学”的富矿。有网友总结,《小时代》里不管名词、动词还是形容词,之前都要加上品牌名作定语,翻白眼不能叫翻白眼,而要写成“在Prada墨镜后翻了个白眼”。

“凡尔赛文学”不属于文学,它是作者出于自恋、炫富心理而对语言进行的矫饰。人性都有虚荣的一面,如果只是私下的自娱自乐,倒也没有太大影响。但若“凡尔赛文学”入侵到文学创作等更广阔的领域,则要引起警惕,以免让某些价值观尚未成年的粉丝信以为真,甚至陷入“凡尔赛”的大梦中不能自拔。

在社交网络时代,人们对“凡尔赛文学”现象的戏谑,其实也体现了对真诚表达的呼唤。与其费尽心思层层包裹语言,刻意营造良好的自我感觉,不如让生活简单一些,让人与人的心灵更近一些。

据《北京日报》